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Egyes szárai ára liUér,

Biliül jaoaslatara elutasítást várnak
Elismerés a 39-ik gyalogezrednek

A vezérkar jelentése.
Budapest, szept. 19. A Hétközség sík­

ságán tartósan élénk tűzharc. A Brenta, 
és a Piave között az ellenség a legutóbbi 
napok súlyos kudarcai után beszüntette 
támadásait. Derék csapataink közül, a 
melyek a legutóbbi harcokban tüzérsé­
gük hathatós támogatásával a mindig 
újból előretörő ellenséget győzelmesen 
visszaverték, különös elismerést érdemel­
nek a 39. és 105. számú gyalogezredek. 
San-Dcma mellett tüzelésünkkel meghiú­
sítottunk egy éjjeli átkelési kísérletet. 

Németország karcai.
Ludendorff elsti föszállftsmester Jelentén*.

Berlin, szept. 10. (Nyugati harctér.) 
Rupprecht trónörökös és Böhm vezérezre­
des hadcsoporijai: Büxschötétől északke­
letre megtisztítottuk a szeptember 9-ikt 
harcok során ellenséges kézen marad e 
árokrészeket és 13Ö belgát fogtunk el. , 
Élénk felderítő tevékenység Yporn és Liv- 
basse között. Arme ntierestői északra és 
a labassei csatornától délre visszvertünk , 
ellenséges részleges támadásokat. Moeuv- 
re és Havrincourt szakaszán erős tüzér­
harc. Helyi támadások során foglyokat ej- - 
tettünk. Az angolok újból megkezdték tá- ; 
marásukat, a Siegfried arcvonal előtt le- I 
vő állásaink eilen. A Hvrincourt erdőtől 

Sommélg terjedő szakaszon a Couzeav- 
courttól északra és z e község ellen irá­
nyuló támdások meghiúsultak vonalaink 
előtt. Nemet vadászezredek szívósan vé­
dekeznek. Couzeaucourt és Hargicourt 
között ia visszavertük az angolokat, ak k 
nagy erőkkel és páncélos-kocsikkal több­
ször támadtak. Epechy és Roussoy válla 
kozó eredményű harcok után ellenséges 
kézen maradt. Az ellenség az egész Iron­
ton megismételte a támadást. Kemény tu- i 
sókkal visszavertük. Hmgicourt és r 
ru között ausztráliai csapatok behatolta1 • 
állásunkba. Kemény bre után sikerült a. 
Hargicourt és Pontru helységeken át elő­
retörő ellenséget Rellíicourt—Hello Egy- 
lisénál megállítani. A Mignon pa ak és a 
Somnie között az angolok francia csapa­
tok támogatásával támadlak. Nagy erők 
harcbavetésévol St. Queni innál és Kre- ' 
túl északra próbálták frontunkat áttörni. 
Az estig tartó harcok az ellenség teljes 
kudarcával Végződtek. Heves küzdelem , 
után az ellrmséget visszaszorítottuk k in- j 
dúló állásaiba. Keletoroszországi ezredek 
és az elszászdptharingiai 60.’ szánni gya­
logezred küyífiösen kitüntették magukat. 
A Sonunetól délre meghiúsult egy francia

19. i
IIivatajQSQ,o jelentik, hogy a külföld- ; 

ről eddig érkezett jelentések szerint a mo­
narchia kormányának a békéről való bt- 1 
zalmas megbeszélésekre hívó felhívása- 1 
nah elutasítása, már alig kétséges. Hivata­
los válasz Burián jegyzékére még neun ér­
kezett és .ezért a jelen pillanatban nem 
lehet azokat az okokat megvitatni, me­
lyek az e-nf ente-kormónyok magatartását 
irányi.jók Csak Balfour restéről történt 
javaslatunknak kimerítő .megbeszélése, 
de éppen az ő érvelése bizonyítja, hogy 
Balfour milyen jói megértette a helyzet»-: 
és hogy gondolatmeneto mennyire urává 
lett a lelkűken ma mindenütt észlelhető 
zürzavarossagának. Ha a békekérdést az 
entente állaiiiféríiai nagy jelszavak és fel­
korbácsolt szenvedélyek hatása alatt be­
szélik meg, akkor ez semmi esetre sem 
lehet hasznos haladás és akkor szembe 
kell állítani Balfour fejtegetéseivel, me­
lyek a központi hatalmaknak a konkrét 
kérdésre vonatkozó ’álláspontjának tűi­
kor a i vég k ö ve, t.ke z t e ’ ésöi t t a r tál i áa zzá.k. 
Ez.t megtakaríthatta volna, erről Balfőur 
javaslata értőimében megbeszélésekbe bö- 
csájtkozhtott v»lna. Csak akkor, ha e 
me.gbe-.'.élésekMarián azokhoz a. benyo­
mó » ; „oz jutott volna, melyeket most 
v- .. . aül előre bocsájt, csak akkor le#t 
v ii.a joga négyéi szövetség szándékai­
ról l szólni, aliogy most, tette. Valószínű­
leg alkalma lett volna a. megbeszélések- ! 
nek az ellenkezőjéről meggyőződni. Csak 
akkor, hu búk kérdést más körülmények | 
közt fogják meízboszélni. melyek mente- ! 
se.k szenvedélyek Irefolyásától, akkor a ' 
je'”,-’'ék azt a haladást, mely az emberi­
ség érdekében áil. \z. osztrák-magyar kor­
mány fenntartja javaslatát. j

Az atcnel haditanács tárgyal.
Hága, sz»»pt. 19. Mint a Daily Express 

írja, az angol haditanács ma délben ül 
össze, hogy a monarchia békejegyzéke fe- ' 
lett határozzon. Lloyd Georg még mindig j 

részleges támadás. A 35 kilométer széles ágyban fekvő beteg. Az entente hiyatálos 
fronton ejtett foglyok utján 15 ellenséges válaszát csak a jövő hétre lehet várni. 1 csehek december 12-én elfoglalták.

hadosztály jdenltét állapítottuk meg. A 
nénié trónörökös hadcsoportja: Az Aillet­
te és az Aisne közölt délután a tüzérségi 
harc ismét nugyerejüvé vált. Visszaver- ; 
tünk Heves részleges támadásokat, arne- | 
Ivek különösen a Lafouhavignon ut mind- | 
két oldalán levő állásaink ellen irányul- ; 
tűk. Gallwitz tábornok hadcsoportja: A 
Cotc Lorrainen a harci tevékenység meg- ■ 
élénkült. Kisebb előtéri harcok. A Man- ‘ 
holies ellen irányuló előretörésnél fogiyo- ‘ 
kát ejtettünk.

KÚRIÁN BSKEJAVASLATA.
Az elutasítás alig kétsége'.

Becs, szeptember

, Hindenburg hads*i«gp&r*nesa.
Berlin, szent. 19. Hindenburg tábor 

nagy hadseregparancsot intézett a hadve 
zetcikhöz Burián jegyzékével kapcsolat 
ban, melyben kijelenti, hogy a monarch!: 
a javaslatot Németország beáecgyezéséve 
tétié és meg fogjuk mósi iáiul hecsülcív 
szándéka van-e velünk szemben az ellei- 
ségnok, hogy hajlandó-e ezúttal a béke 
tárgyalásokra vagy oly békét ajánl íe 
mely népünk megsemmisitesével voln 
egyenértékű.

Az. Unió válasza.
Bécs, szept. 19. Az amerikai Egyesült 

Államok elnök- a svéd követ utján Bi: 
cián javaslatára tudomására hozta a kü-1 
ügyminiszteriumnak válaszát, amely 
követkéz. :

— Az lüiio kormánya, ismételten 
legnagyobb nyíltság»!) állapította meg 
békefeltételekcí. Nem tud és nem aka 
semmiféle javaslattal foglalkozni oly üg 
bein, amelyre nézve álláspontját és szál, 
dekát annyira tisztán kifejtette.

( Olasz lanok a béke ellen.
i Lugano, szept. 19. Az olasz háború 

pártok mindent elkövetnek a monarch! 
békojaváblatá élten;

Józan, francia vélemény,
Genf, szo.pt. 19. Burián jegyzéke kap 

cián Írja a Popalair: A béke követelés 
nemcsak nemes, hanem leginkább haza 
flag. Ha a háborút ' Franciaország tu 
akarja élni, arra ke'l gondplni, hogy me 
mentsük íu éló nemzedékeket. Nem ezt 
hd azt mondani, amit a kamara több 
sege, mely halálba küldi 17 éves fiainka 
A végső győzelem egyre bizonytalanab; 
lesz.

Az angol választások.
München, szept. 19. Angliában de 

cemberben és januárban lesznek a válasz 
tások. Remélik, hogy Henciersohn és Lau 
Dohnl békepolitikájánek többsége lesz.

Az entente válasz*.
Genf, szept. 19. Mint a Gazette de Le 

zan a. leghatározottabban állítja, az en 
tente Bvrián jegyzékét vissza fogja ugyan 
utasítani, de ezt a sajnálkozást kifejezésé 
vei fogja megtenni és elutasító magatax 
tását meg is fogja indokolni.

Esti jelenté*.
Berlin, szept. 19. A Wolff-úgynökséi 

jelenti este: á tegnapi.csatatéren a Ilav 
ricourti erdő és a Somnie között az an 
golok lii'M.s ri-sztámadásokra szoritkoz 
tak, amelyeket visszavertünk.

UJ, orosz állasnak.
Genf, szept. 19. Mim a párisi Math 

írja, az omszki kormány inditványára 
legközelebb Omszk. Harbin, VladivosztoJ- 
és Samara államok uj, önálló; orosz állaxr 
szövetséggé fognak egyesülni.

Kazant elfoglalták * esehek.
Stockholm, szept. 19. Kazán' városát e

IAIá kézzel szed^fe «illőségben a következő fajokban: fatal
rinnrn TRII InlnllTl^il Calvo, Jőrkormos és Xasánszky maximáliiI IIIUIII lull ■ HJUI!|Icifil árban kapható,megrendelhető és eliicoYezhetö Kenteek Géláaél
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A városi tanács 
és a színházi helyáremelés.

A városi tanács légutóbbi ülése fog­
lalkozott a Heltai Jenő színigazgató ké­
relmével. aki ötvenszázalékos helyár fel- 
emelésre kért engedélyt. A szinházbizott- 
ság tudvalevőleg javasolta a kérelem tel­
jesítését, dönteni azonban a tanácsnak 
kellett, ahol ezt az ügyöt zárt ülésen tár­
gyalták .

Lapunk tudósítója felkereste Márk 
Endre udv. tan., polgármestert és az ügy 
állásáról, különösebben pedig arról: 
miért kellett a helyárfolomelés ügyét zárt 
ülésen tárgyalni, szives felvilágosítást 
kért.

— A vár°si tanács — mondta a pol­
gármester. — minden ügyet erős meg­
fontolás tárgyává tesz; meghallgatja a 
véleményeket, a szakbizottságok javasla­
tát és mindezek, de a maga álláspontjá­
nak a mérlegelésével hoz határozatot. Így 
volt most is. A színházi áremelés ügyét 
azonban nemcsupán az általános drága­
ság szempontjából, hanem művészi fel­
adatok mérlegelésével, sőt a szerződési­
leg vállalt kötelezettségek megvizsgálásá­
val is összekapcsolta. Nem lehet ugyanis 
figyelmen kívül hagyni, hogy mindaz, a 
mit az igazgató beígért, amire kötelezett­
séget vállalt megvan-é; mert illuzióriussá 
tenne minden szerződést, ha az esetleg be 
nem tartott és meg nem valósított kötele­
zettségeken túl tekintenénk és ugyanak­
kor derüre-borura teljesítenénk minden 
kívánságot, amit a színigazgató a maga 
szempontjából kívánatosnak talál.

— Ami a művészeti részt illeti, az kri­
tikával jár. Személyeket kell megnevezni 
és ezért kellett a tanácsnak zárt ülést 
tartani. A szerződési pontok ügye, vala­
mint a helyárfelemelés miatt felesleges 
lett volna a zárt ülés, sőt akkor is mellőz­
hettük volna, ha csak általánosságban 
—• és nem személyekre hivatkozással — 
nyilatkozunk az operett és drámai en- 
semblé művészi értékéről. A tanács kü­
lönben, ha általánosságról van szó, nem 
csinál titkot belőle, hogy a debreceni szín­
társulatot mai összeállításában, — bár 
egy pár jó tagja is van — nem mindenben 
tartja olyannak, amilyenhez jobb időkben 
Debrecen szokva volt, de nem mindenben 
tartja olyannak sem, aminőt Heltai Jenő 
színigazgató kilátásba helyezett, m>kor a 
színházat nagyszerű ajánlatában a. kon- 
zorciális régimmel szemben megnyerte. ■ 

Az igazgató háborús nehézségek közt 
vállalta uj pr°grammjával a színházat, 
sőt az elhangzott aggodalmakkal szem­
ben hangsúlyozta, hogy vállalt kötelezett­
ségének ura lesz. Arról kell tehát a tanács 
nak még meggyőződnie, milyen feltétele­
ket ölel fel'a szerződés és a társulat mai 
osszeállitása fedi-é az összes feltételeket.

— Számolni kell azzal, hogy az igaz­
gató pályázat mellőzésével nem azért 
kapta meg a színházat, hogy programmja 
csak ajánlat maradjon, hanem azért, hogy 
megvalósuljon. A szerződési pontok rész­
letes összehasonlítása a inai helyzettel, 
■ízért szükséges. Eddig is tudunk' róla, 
hogy a bejelentett tagok közül több még 
máig sem foglalta cl helyét, a karszemély­
zet számban és erőben hiányos, egyes ta­
gok pedig & hozzáfűzött reményeket nem 
elégítik ki. Arról pedig részletesebben la- 
ián felesleges is beszélni, hogy a szlnpa- 
dón kezd lábra kapni az olcsó dicsőség 
hajszolása.
, i w“” SzÍYal 326 Mr a szerződési feltétel­
iekben előirt rendhez s miután a tanács 
szigorúan megakarja védelmezni a város 
es a közönség igényeit, megvizsgálja a 
pontozatokat tételről-tételre. Amennyiben 
h ányosságöt talál, azoknak pótlását fogja 
kívánni A tanács egyelőre ezért nem ha­
bozott a helyárfelemelés kérdésében, 
szért akarja a szerződést készítő főügyész 
véleményét is meghallgatni. A főügyészi

vélemény és a szerződési pontok átvizsgá­
lása utto dönt a tanács a helyár feleme­
lés kérdésében. Méltányolja az igazgató 
terheit, de biztosítani kívánja a közönség 
jogos igényeinek kielégítését is.

Százlialvan vaggen 
burgonyát kap Debrecen. 

MimM msgkapja a szükségletét.
Október elsején kezdik osztani.

Debrecen közcllátásban részesülő kö­
zönsége részére a város Közellátási Hi­
vatala, biztosította a burgonyaszükségle­
tet és kieszközölte, hogy erre a célra a 
burgonyaközpont százhatvan vaggon bur­
gonyát küld Debrecenbe. A debreceni köz­
ellátási hivatal a százhatvan vaggon bui- 
gonya árát azonnal, előre lefizette és most, 
várja a vaggonokban való leszállítást.

Természetesen előbb, mindenesetre 
azonban még a folyó hó folyamán meg­
állapítják a fejkvótát és a burgonya ki­
osztását október hó elsején kezdik meg 
Kellő mennyiség lesz így Debrecen ellá­
tatlan közönsége számára egészen uj 

burgonyáig és ebben senki szükséget 
nem fog szenvedni. Ilyen információt ka­
pott érdeklődő tudósítónk, az intézkedés­
re hivatott tényezőktől.

Ha a burgonyaközpont nagyobb töme­
get küld egyszerre, akkor a burgonya el­
osztást is úgy intézik, hogy az ellátatlan 
közönség hónapokra előre megkapja 
mag ált api tolt szükségletét.

Mikor ezt az előrelátó intézkedés! el­
ismerőleg regisztráljuk meg’eg izzi.k 
még, hogjr ilyen nagy tételű, szó.a! ilyen 
nagy mennyiségű k utalást a debreceni 
közellátási hivatal eddig még soha sem 
kapott.

Az el átatíanok 
gabonavásá lása. 

A közélelmezési ügyosztály fölhívása.
A városi tanács közélelmezési ügvos-"i'vi 

telhivúi a város lakosságának azon nem ti - 
rnelö '■ részben termelő tajuait. akik fedezet’• n 
házi uiksógletüket a f. Ür október hó l-tő! 
1019 augusztus 15-ig terjedő időre beszerezni 
óhajtják, hogy a f. évi szeptember hó 21-től 
kezdődőleg a lakásuk szerint illetékes város! 
liszt irodában személyesen jelentkezzenek s a 
jelentkezés alkalmával személy azonosságukat, 
vaalmint családtagjaik létszámát igazoló ok­
mányaikat rendőri bejelentő lapjukat, vala­
mint a kivett lisztkönyveket hozzák magúkkát. 
A vásárlásra jogosultak csak a jelentkezés sov- 
reudjében elégíthetők ki. mivel a részükre vá­
sárolt termény csak korlátolt mennyisé then áll 
rendelkezésre.

A vásárlásra jelentkezett ellátatlan igény­
jogosultak részére 1919 augusztus 15-ig ter­
jedő időre megválsárol készletekből egyelőre 
csak a két havi szükségletnek megfelelő meny- 
oyisóg szolgáltatható ki. A termények őrlése: 
» vonatkozó rendelet alapján a város végi-.-.- 
toti s igy a vásárlók a két havi szükségletüket 
87%-ra. illetve a rozsnál 90%-ra megörülve, 
■ iszt alakjában, a megfelelő korpamennyiség- 
gel együtt kaphatják csak ki.

A v0iir]ók a lisztirodától ezen két havi 
mennyiségre utalványt kapnak, melyen ponto­
san fel vau witelté. hogy az illető malom u 
náui tarolt készletből milyen lisztfajtákat ős 
ko>jP*t, mily mennyisógbön óa árban tartozik 
a félnek kiszól gáltatni. A kiszolgáltatott liszt 
ee koma ára a malomnál az átvételkor kész­

pénzben azonnal Wz< 'i 'elek birtozmik tt 
liszt és korpa •elszállításához szükséges zsa- 
kokat az átvételkor magukkal vinni.

Az utalványok kiszolgáltatása alkalmával 
a f. é. október hó 1-töl kezdődőleg érvénye« 
ősszen liszttegyek a lisztiroda által azonnal be­
vonatnak.

A vásárlásra jogosultak két havi szükség 
tetőket 80% búzának és 40% rozsnak me-f^ 
Isi© mennyiségű Őrleményben kapják és 
dig:

a 2650—1918. M. E. sz. rendelet szerint 
személyenként és havonként 10 kg. gabona f0 
F^^ajogosultakket hóra személyen' 
ként 172 dkgr. tészta 259 dkgr. főző 507 dkg 
buzakenyér ás 648 dkgr. rozslisztet, továbbá 
169 dkgr. búza és rozskorpát kaptak, melyén 
az átvételkor 16.55 kor. fizetendő. A havonként 
és személyenként 13 kgr. gabona fogaysztásárt. 
jogosultak két hóra személyenként 224 ftw 
tészta, 336 dkgr. főző, 609 dkgr. búza és 

i UKgr. rozslisztet, továbbá 219 dkgr. búza 
i lozskorpát kapnak, melyért az átvételkor 

kor. 52 fillér fizetendő. A havonként és szemé­
lyenként lő kgr. gabona fogyasztására jog•- 
sultak két hóra személyenként 259 dkr té^-> 
388 dkgr. rŐzö, 761 dkgr. búzakénye> és 9% 
dkgr rozslisztet, továbbá 253 dkgr búza ■ “ 
rozskorpat kannak, melyért az átvételkor 24 83 
kor fizetendő. .

Városi ioíiács 'közololtnczósi 
ilai/o$ztálua.
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Közalkalmazottak 
beszerzési csojfortjángír 

fcözleményei.
hoffy fol7Ó évi Ok- i 1 -tol kezdődőleg élelmiszer jegyek elír- 

neben cukrot, hadi kávét ás hadi szappant u 
lógunk Kisz.oigaltatui, minélfogva azon tagjain 
kát, akik ezen szükségleteiket nálunk < 
beszorozni. már most felkérjük , hogy , 
os 3. sza.mii élelmiszer jegyeiket, amennyibt'n 
Vd.anwly k kereskedőnél már leadták volna, 
«•voskodjenek onnan kivenni és folyó évi ok- 
tóbei -je után a közalkalmazottak beszerzési 
szinf0,|ga'1ak 1í‘odnjában Pénzügyi palota föld­
szint 13. sz. alatt beadni.
., élelmiszorjogyek leadására annak ide­
in tagjainkat újból figyelmeztetni fogjuk, ugv 

mid“ “*■» *»«i " 
anjak, azon heti vagy havi szükségletüket is beszerezhetik. Már itt megjegyezzük: hó ív z 
petróleumot is tőlünk fogják kapni^ok akik 
átelmmerjegyoiket nálunk adják le. ’ 
p, A t w’^z6si csoport bolt helyiségében 

ííínta iSS ?. ! k?rí"’M ’■’»•sank I«»- 

-Mr «‘Ä“ ta,Ä 
StftSTT* lövőre ilyen
eietmiszoKk,( nem fogunk rendelni.
■sassifc ■ ssisa, ?;-~t’

Színház.
MŰSOR:-

■ nai-szlnházbon.
Péntek: Márvány menyasszony, op. 3 felv.

. . Y®rö Márta bemutatkozása. (A szín­
házi iroda jelentése.) A táraidat nagynevű uj 
drámai szendéje a jövő héten, hétfőn mutat­
kozik be a Szerető-ben.

Túl a nagy Krivánon. (A színházi iro- 
■-H je.öntése., Az operett» társulat nagy am­
bícióval készül Farkas Imre szép nagy operett­
jének a Tu a. nagy Krivánon-nak bomutatójá- 
,ia,..fuyie‘V hétfőn lesz. Pompás szerepe van a 
kitűnő operettben HoMy Hannának, Görög 

k- Sere-7' Marcsinak, Szabó Gyulának, 
Szckan (.yulának. Várnán Lászlónak és KáG 
aor Dezsőnek.

Fönns, a hírneves dán színész és 
r.hba Thamsen szerepelnek az Utolsó 
szerelem cimü ötfelvonásos szerelmi re­
gényben az Apollóban.

tagjain- ■ 
óhajtják 
tíz 1„ 2.
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A» Urania mai műsora egy gyönyörű 
artista dráma négy felvonásban: Plerot 
és Pierette — álarcosbál a tengeren.

Góth Sándor dédelgetett kedvencünk 
játexa a „Lulu" című négyfelvonásos víg­
játékban a főszerepet az Arany Bika mo­
ziban.
íSSIESI^iaaiSSiaHíHEB

Újdonságok.
Beöthy Zsolt a Csokonai-Wrhóz, 

Beöthy Zsolt a napokban töltötte be 70. évét; 
ez alkalomból a Csokonai-kör meleghangú üd­
vözletét intézett hozzá, amelyre a nagy tudóé, 
a kiváló irodalmi férfin a. következő levéllel vá­
laszol Géresi Kálmánnak, a Csokonai-kör el­
nökének:

Méltóságos Elnök Ur!
Kedves öreg barátom!
A Csokonai-kör részéről hozzám intézett 

szives megemlékezést hálás szívvel köszönöm. 
Csokonai neve, melyet körötök büszkén és mél­
tán visel, a mi kis utainkről a magyar szel­
lem hatalmas élatutjára gondolatainkat, annak 
a szellemnek útjára, melynek Csokonaiak apos­
tolai és mártírjai voltak. Valamikor azt mon­
dottam róluk és rólunk: milyen könnyen ara­
tunk ma utódok azon a földön, amelyen Ők vé­
res verejtékkel, nehezen szántottak A vérea 
világfelfordulásban a mi sorsunk is fordult: 
nekünk is nehezen, verejtékezve, minden erőn­
ket megfeszítve kell újra szántanunk, dolgoz­
nunk a magyar szellem, sőt a magyar föld 
megmentéséért és megtartásáért. Csokonaiét 
példája vezesse ás az isten áldása kísérje mun­
kánkat! Testvéri kézszoritással minden mun­
katársunknak a Csokonai-körben, téged hará-i 
tilt»- ölelve, 8- tanítványod. Beöthy Zsolt.

A szoVáti birtokok parcellázása. A 
város tudvalevőleg a szováti birtokokat 
elakarja adni és pedig egy részben par­
cellákra osztva. A városi tanács megbízta 
Ardó tb. főmérnököt, hogy a földeket mér­
je föl s a parcellázási tervet hat héten 
belül készítse el, A költségekre ötezer ko- 
rofiát előlegeztek.

Felhívás a termelőkhöz. A Gazdaság’ 
Egyesület felhívja a termelőket, hogy a búza 
és rozs beszállítást a városi lisztiroda megha­
gyásában foglalt -"'mnyiségben sürgősen tel­
jesítsék. mert a jövő hóban mótormázaánként 
15 koronával kevesebb árban fog az bevétetni. 
Teljesíteni kell a beszállítást azért s, mert csak 
így lehet biztosítani a vetőmaghiányt.

Városi számlák kiutalása. Tekintet­
tel arra, hogy sok városi számla kifizetése 
halasztást szenved, a városi tanács ki­
mondotta, hogy a tanácsi kiutalástól szá­
mított nyolc napon belül a felek a kifize­
tésről értesitendők.

Tisztviselők beszerzési előlege. Mint­
hogy’ az élelmiszer bevásárlásoknak most 
van az ideje, a városi tanács megbízta 
Zöld József tb- tanácsnokot, hogy a tiszt­
viselők 300.000 korona beszerzési előlegé­
nek kiutalását sürgesse meg a belügymi­
nisztériumban.

A burgonya újabb maximális ám. 
A burgonya kicsinyben! eladási árát szep­
tember 20-tól kezdődőleg kilónként 60 fil­
lérben állapítom meg. Debrecen, 1918 
szeptember 19. Márk Endre, m. kir. udv. 
tan, "^Igármester.

Felrobbant benzines vaggon. Sopron­
ból jelentik: A pozsony—szombathelyi 
vasút Szélsárká.ny állomásán egy benzi­
nes vaggon kigyulladt. Tizennyolc hordó 
benzin kigyulladt. Kazánrobbanás is tör­
tént. Több ember meghalt, Kűlönvonattal 
mentő -expedicióindult a helyszínére.

Halálozás. Mérhetetlen fájdalomtól lesújtott 
szívvel tudatjuk, hogy a faiejteletlen feletég, 
édes auva, gyermek, testvér, sógornő, nagynéni 
éa szerető rokon: néhai polgár Naov Istvánná 
Lakatos Zsuzsánna életének 29-ik, boldog bá- 
za.sságának 11-iik évéiben, hét hónapi súlyos szen­
vedés után 1918 szeptember 18-án délelőtt 19 óra­
kor az élők sorúitól elköltözött. Istenben boldo­
gult kedvc-s halottunk földi részeit 1918. szeptem­
ber 29-án, pénteken déutén 3 órakor fogjuk, a 

Lorántffy-utca 26-11». számú házunktól, a ref. 
egyház szertartása saerint, a Kistemplomban 

1 rt.T dő fmc után. « Várad-utcai temetőben örök 

nyugi lömre bolyéiul. Végujztenágtétiiári roko­
nainkat. barátainkat, jóiamerőselnket fájdalmas 
szívvel meghívjuk. Áldás és béke dtága poraira. 
Bánatos férje: polg. Nagy István (olaaz fogság­
ban). Ki« árvái: Pietuka és Margitka, Bánatos 
aeülel: polg. td. Lakatos János nejével Szila. Má­
riává. Testvérei: ifj. pol«. Lakatos János nejé­
vel és gyermekeivel, polg. Lakatos Mihály nejé­
vel és gyermekeivel, Lakatos Mária férjével polg. 
Kiás Lajossal (haiitctérea) és gyermekeivel. Só­
gorai és sógornői: Nagy Zeuasánna férjével po’g. 
Nagy Gáborral', polg. Nyilas István nejével ie 
gyermekeivel ás Nagy Róza. Unokatestvérei: 
polg. Katona átérné férjével és gyermekeivel. Szá­
mos közeli és távoli .rokonok nevében te. A te­
metést Gsurka „Kegyelet“ temetkezési intézete 
Kossuth-utca 8. szám, rendezi. •

Háztartási tanfolyam Debrecenben. 
Sztankovits János, a gazdasági akadémia 
igazgatója javaslatot tett a városi tanács­
nak egy háztartási tapfolyam felállításá­
ra. A városnak helyiséget, jól fölszerelt 
konyhát, fűtést, világítást kellene adni s 
a földinivelésügyi kormány is támogat­
ná a tanfolyamot. Dr. Csűrös Ferenc kui- 
turtanácsnok e ügyben már folytatott tár 
gyalásokat s megbízták, hogy a további 
lépéseket tp"ve meg. Dr. Csűrös Ferenc 
bejelentette, ho<*” a földmlvelésügyi kor­
mány mézfeldotéozó tanfolyamot rendez 
Debrecenben, amely októberben nyílik 
meg.

Debrecen tengeri termése. A földmij 
velésügyi pormány becsüse Debrecenben 
Járt s a debreceni földek tengeri hoza­
mát holdanként hét métermázsára be­
csülte. Minthogy ez a becslés téves, mert 
holnadként legfentebb három és fél má­
zsa tengeri várható, a városi' tanács meg­
bízta Zöld József tb. tanácsnokot, hogy( 
a becslés helysbitése véreit járjon cl a 
földmivelésür^-í kormánynál.

Rablótámadás egy vonat ellen. Zág­
rábból jelentik: A déli vaspálya bejárója 
előtt, tilos szemafor-jelzéssel megállítot­
tak egy tellervonatot. .Tizenhat rabló tá­
madt a vonatra, egy v'a"rvont kifosztottak 
és gabonás zsákokat halmoztak a vágá­
nyok mellé. A közeli hidőrség hrcba keve­
redett a rablókkal és két rablót lelőtt.

Török küldöttség Bécsben. Konstanti­
nápolyból török küldöttség érkezett, hogy 
Mehmed szultán trónralépését notofi- 
kálja.

Vasárnap nincs hús. A közélelmezési 
miniszter rendeletéiig eltiltotta a vasár­
napi husárulást.

Minden csupa mirtus illat... Minden 
csak komédia. Módi. Túl a nagy Krivánon stb. 
uj kották kaphatók Antalfy könyvkereskedésé­
ben, Szent Anna-u. 13.

Az izr. hitközségi tagok figyelmébe! 
A sátoros ísznkoth) ünnepi istentisztelet követ­
kező időben fog kezdődni és pedig: Deák Fe* 
renc-u. templomban: Péntek este fél 6 órakor, 
szombat reggel fél 7 órakor, szombat dólelö't 
9 órakor, délután 4 órakor és este negyed 7 
órakor. Vasárnap reggel negyed 7 órakor (!>'?- 
előtt 9 órakor, délután 4 órakor és este negyed 
7 órakor, félünnepnapokon reggel 7 órakor és 
este háromnegyed 6 órakor. — Kápolnás-u. 
templomban: Péntek este 6 órakor, szombat 
reggel 7 íjrakor délután 4 órakor és esté negyed 
7 órakor Vasárnap reggel 7 órakor, délután 
1 órakor és este 7 órakor, féliinnen napokon 
reggel 6 órakor és este háromnegyed 6 órákon 
Mnt.hogy az egész hitközség számára csak egy 
ethrog volt beszerezhető, ezen egyetlen ethro- 
got a közönség csak p két templomban .a fém­
jelzett időben tartandó istentisztelet során ve­
heti igénybe. Az elöljáróság.

Bárhol hirdetett és megjelent könyv 
és zenemű újdonságok állandóan kaphatók 
Csáthv Ferenc m kir. tudományegyetemi 
könyvkereskedésében Telefon 296. szám.

A Vénkert. Dóm okos-utca 2£. sz. kert 
haszonbérletére folyó hó 21-ére kitűzött árve­
rés későbbi időpontra halasz.tafik el.

•Gyászjeientés. Mólv fájdalomtól megtört szív­
vel tudatjuk, hogv kedves ió nagymamánk. sze­
reteti rokonunk: Bzv. Sárav Jözsefné szül. Enyedy 
Zsófia életének 85-ik. özvegységének 12. óvéjien, 
folvó bő 18-én hajnali 3 óraikor héetzas beteg­
ség után csendesen elhunyt. Drága halottunk 
földi részelt folyó hó 20-án d. u. 3 Órakor fogjuk 
a városi közkórház szertartása lemében tartandó 
gvászima után, a Kössuth-utcai temetőben Örök 

nytwatomra hsIVeznL Végteztességtéieléro roko 
naiakat 6s ismerőseinket -szomorú szívvel meg­
hívjuk. Bdke lengjen porai felett! Unokái: Sáray 
Albert ca. és kit*, főhadnagy. Sáriy Miklós cs. ée 
kir. tart hadnagy. Sárav Elemér hadupród. 
Ubokaöccsei: Enyedy Albert p. u. lanácsos csa­
ládjával., dr. Béé Oszkár áll. szá.p)széki titkár 
nmével áá gyermekeivel, Enyedy Latos p. u. 
számivieseáó nejével és gyermekese], envedi Kot 
hasz Árpád máv. vasúti hivatalnok. Valamint -a 
közeli és tárvoli rokonok nevében te. A temetést 
Dankó tcmotkepáai vállalat. Kossuth-u. 6.. rende/h 

iskolatáskák, tolltartók, rajztömbök 
kaphatók Antalfyníl, Szent Anna-u. 13.

Élte Janisalam Szent Skarabeus cí­
mű ragény megjeleni ás kapható Antalfynát, 
Szent Amja-u. 13.
isRfett»aza»«trai i áss - ■ -=

Paradicsom
kilogrammonként BO fillérért

naponta (főleg a délutáni órákban) 
nagyobb mennyiségben kapható a

Iffacsi uradalom toj­
ás zöldség fizlelében.

(Püspöki pain£a.)
_ «Burgonya t

szükségletük|
biztosítására a Debreceni 
Első Takarékpénztár tisztvi­
selői mintegy 180 métermá- 
zsa burgonya szállítására 
árájánlatot kérnek. Szállítás 
több, kisebb tételben is 
ajánlható. — Értekezhetni a

OcbFECBüi Első TabarÉíipÉnztjrii
Jelzálog osztályénál.
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Árverési hirdetmény
Alulírott királyi közjegyző közétej- 

szem, hogy özvegy Molnár Mihálynó meg­
keresése folytán a Debrecenben, Péterfla 
utca 24. szám alatt elhelyezett bútorok 
köztük régiek is, 2 drb. Singer-féle férfi­
szabó varróg p, gazdasági eszközök, egy 
kutszivattyu és egy cimbalom a jelzett 
helyen közbejöttöm mellett folyó évi szep­
tember hó 26-ik napján d. u. 3 órakor tar 
tandó nyilvános árverésen a legtöbbet 
Ígérőnek készpénzfizetés és a vételi illeték 
viselésének kötelezettsége mellett elfog­
nak adatni.

Debrecen, 1018 szeptember 19.
Dr. Galáuffy János, 

kir. közjegyző.
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Must eladási
hirdetmény
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Debrecen sz. kir. város tanácsa köz­
hírre teszi, hogy közvetlenül a város 
alatt fekvő Kónyái szölőtelelpén a folyó 
éveben remélhető összes, mintegy 640 
liektoliter, a város középpontjától mint­
egy két kilométerre a mikepércsi utón 
fekvő I. számú gazdasági népiskola kö­
rülbelül 30 hektoliter s a város közép- 
pon'iától szintén 2 kilométerre a Kishe- 

i-uton levő városi szegényház mint- 
30 hektoliter must termését, mely 

■zerjó, rizling, erdeii kadarka és kövi- i 
dinka szőlőfajokból szüretik — vevő hoi- j 
dóibadóiba szüretelve -- folyó évi szép- : 
; ember hó 24-én nyilvános árverésen | 
vagy zári ajánlati versenytárgyalás ut- ; 
hín értékesíti. !

A zárt ajánlatokat folyó évi szej--- , 
timber hó 24-én d. e- 9 óráig a város fő­
jegyzői hivatalban kell beadni, melyhez 
UOÖO K készpénz vagy óvadékképes ér­
tékpapírnak a város házipénztárába tör­
tént. Letételét igazoló letéti jegy csato-

Az ajánlatokban a hektoliterenkénti 
vételár számmal és betűvel kiírandó és 
az ajánlattevőnek azon kijelentése, hogy 
az »árverési feltételeket ismrei és azokat 
kötelezőnek ismeri el.

Ajánlatok a folyó évi szeptember hö 
24-én délelőtt Vs 1° órakor a város szék­
hazának kistanácstermében lesz meg­
tartva.

A szóbeli nyilvános árverés folyó évt 
szeptember lió 24-én délelőtt 10 órakor a 
város székhazának kistermében bs.z 
megtartva.

Az .árverelni óliajtók az árverési 
Ifételi'lket aláírják annak jeléül, hogy 

az, abban foglaltakat magukra nézve kö­
telezőnek ismerik el s egyben az árverc- 
16 bizozttság kezeihez fentjclzett bizztos- 
tékot leteszik.

Az árverési feltételek a számvevő­
ségnél megtekinthetők.

Debrecen, 1918. szeptember 14.
A városi Tanács.

Apró hirdetések.
Apró hirdetések egyszeri beiktatása tíz szóig kél 
korona. Minden további szó húsz fillér. A .-sá • 
nap és ünnepnapi szám részére feladott legkisebb 
apróhirdetés három korona. Minden további szú 

harminc fillér.

Ajánlat
Rlzllna 

bortermésére hordóhiá- 
nvában ajánlatot kér 
Szárázné. Nádudvar, ál­
lami iskola. 7488

Úri
családnál ízletes eb d- 
koszt kihordásra kap­
ható. Cim a kiadóliivn- 
albam_ _________ 7841-

Tanárnő
előkelő gyermek tani- 
lisát elvállalná, zongo­
rára is. Cim a kiadó­
ján. _____7880

Népy
öves osztják gvönyö-ü 
szép leárvkát ió fizet­
ség mellett, úri házhoz, 
hol esetleg ovnn Idős 
gyermek van. néy- hé-, 
ro adnék. Lelkiis'nt • 
tes gondozás mepki- 
vántatik. Ajánlatokat 
Margit, jeligére a ki- 
adóhivatlba kérek. 7869

Férfi kalapok 
újjá'alkitását és fes- 

lését vállalj.'’ a Kalap­
gyár. Simonffy-u 2.

7900

Kitűnő
f (dinnye kilónként 80 
fillérért nagy válasz­
tékiam naponta kapha­
tó Simonffy-utca 1. szá­

mú gyümölöcs üzlet­
ben. 7888

Velúr
bársony és filc kalnnnk 
átalakítását egujahb — 
formákra kis it a Ka- 
la; gvár. simenff -u »

7903

Eflv
|obb iparosné ajánlko­
zik nagy úri. hazba — 
házmesternének 1000 
korona kaucióval. Cím 
a kiadóban. 7870

Ifluán
finom lelkületű, müveit 
gazdag úri leány vagy 
fiatal vagyonos özvegy, 
gyei házasság céljából 
levelezni óhajt fronton 
levő állású fötisz’vlselő 
ajánlatok clmzendők — 
„Tartalékos százados 
35" jeligére e lap kiadó­
hivatalába. 346

Paradicsom 
kitűnő faj:a 1 kgr. 70 
fillér. Czegléd-u. 7. 7860

Elemista. 
polgárist . gimnazista 

tanulóknak magán órát 
adok. Csapó 21. sz. ke­
res z tó pü let.______ 7900

Vízvezeték 
javítást elvállal Krausz 
Kármán vízvezeték sze­
relő. Hatvan-utca 2. — 
Ugyanott tanulók fel­
vétetnek ._________ 7910

Valódi 
ruhafesték megérkezett 
Grósz JVapy Ferenc 
gyógyszerésznél. Arany 
egyszarvú gyógyszert á r.

7906
Kiadó

114 magvar hold (óbb 
homokbirlck felesnek, 
esetleg haszonbérbe, ele 
ge^dő épülettel ok-óbor 
elsejétől. Értekezhetni 
Külsővásá: tér 17. 790!

Boros

nosz'ás kádak, pntonck 
lóhók. 1 pór bor le­
eresztő kötél, knncsolya 
kapható báró Györffy 
Miklós hordágy árában. 
Nnji-utca 4. Telefon 
12-83 7913

Percentcsnek.

óvadéki; a!

ben több évi gyakorlat­
ban. 7919Kiadó
? Vnu'iB.- bútorozott 
c.eibn, íúrd"-zol>.'i. l ony 
ha. h?'1 ék b 1 y isógekke', 
Szent Anna 1. 7938

Német
l 'év .'b'mi 1'

a!gu.-l

don. Domb 11.

Kérésiéi

Kisz.nlti.iló

7777
Asztalos 

.•"'sédet divánok készí­
tésiére felveszek, Aranv 
Jár ps-u. 38. 7786

Irodai 
teondőkh, . ’Art s 

égvén- azt ’ b 
TO főivé' ’'k. I 
Salamon. I 'm-''. ('•

Iski.-laezolnául

HAzmesterné
a '<'”•' It fölvétetik --
D inb-ii ! 78,7

Utcai
külön bi'já ntu bu'oro- 
zo't »ztibí't keresek he- 
fork■'•i.i •< • i >| ••• ,j-
D’.< ’ . .u114. A n ’

Varró’odByt 
azonnal felveszek 
áruház, Ferenc J 
ut 19.

Etjv
ló tüzőnő, ki ragasztás­
ban jártás, felvétet k « 
rokkont katonák isko­
lai cipő felsőrész készí­
tőbe. _____________7804

Cipész 
balkaros gép kerestetik 
ca 32. szám. özv. Kér- 
megvételre. Pétérfla-ut- 
ner Józsefnéhez. _ 7753

Zsákfoldozáohpz 
ügyes, hozzáértő mun­
kásnőket késésünk Je­
lentkezni d. e. 8—13-ig 
Máv. üzletvezetőségi Jő i 
léti bizottságnál. Fe- | 

renc József-u. 18...I. ént. 
7. 7878

Konyhai 
leányok felvétetnek 
Polg. Étkezőben.__ '

Bőrridikfil 
fekete, nyolcvan koro­
nává '. gy üiuöl c spinét ól 
törövényszókte. a villa­
mosba szerdán délelőtt 
elveszett. Megtalálóját 
nagyon kérjük, szíves­
kedjék Duók Ferenc­

it tea 20. SiI)xi'h-’8 c 
futtatni. _ 7885

a
788 í

i Okleveles
ápolúiő ió bizonyítvány

fogad. Homok-uutca ’ 
szám. 7fsl

Munkásleáanvok
k<ir-.-i>uk magaii fi. i 

íésso! nzonn:
nck. Telek

Bili

1W.

gvernic- 
lő liz'-b.--

Dont-ich

Ara" vat-ezüstöt. 
brilllnást, vesz, megltí- 
.. .tara házhoz elmeEV 
Steiner Mihály, Széeh- 
envi-utca 10.

J61 főzni tudó 
eazdasszonvt keresek fa 
lusi házta-fásba. Jár- 
my-té. Dögé, Szabo'és- 
vármegye. . 330

Bútorozott 
szobát ’ es középisko­
lai trrár. Ajánlatok a 
kiadói d kollégium" te 
iigére 7870

Cini Kemecsc-, főszolg.'i
roiß bíró.____________ 213

Vpyas
( l'íiwíjes seui'd roagat
I fizetéssel v.mnali be- j 

lépésre felvétetik iBn- 
binstoin BöJa. Miklós 
22. 7895

Betarónő 
1 vagy kis leány könyv- 
í vei kerestetik Aranv , 
; János-utca 11. sz alat*. i
í -_______  I894 j

Hloscdábv
■ munkásnö felvétetik — ■ 

M'rgit-fürdő 7897 1
Takarítónőt

azonnal felveszek. Jr
• lentkoziii Ste.'ji. Hn*- 

van 13. _ 79''.7 i
Tanuló

vagy kifutó yt fiz
tésso] azo :. . : IveB?. k l

i Jolentkczn' f .ii t kalap i 
' s- lonb . 7936 !

Intellinens 
urinö. !k vidékre 

mellé el
özv.
c vermek ok 
menne, jebmtkezzen — 
cím Rákócr.i-u. 3-1, — 
Ugyanott esry egészen 
ui nagyon finom knbát- 
bó’ós ós baba kelongvc 
eladó., 7939

Elveszett
Teli m'" . J'c tó bar

’ ' t Kvsuth-u 2C. sz. 
nhi ! >•”:■, jntnlor'bnn 
ró -' üt. _ 7935

InfolHoono
haz.vezetőn■> kerestetik 
vid.dti úri i’sn Iádhoz. - 
Aján'alek (.'•<! •■.ívj Mik

var i' 'd<ik. 79?(?
Szabolcsmepvoi 

kö’s.Mil.nn gy. r nrkte-

tök at 'j . ml pr i«*iuc- 
>'■ a k adóhivat" Iba ké­
rek. v . 7*33

elvégző ._«•■
szőni t. v yv ín-ve, 
U’ánvt. Cim a kiadólji 
vatalbun. 344

lukvirnak való, k’zz'l 
szetott, elsérenilü. n--eg- 
razdelhetó és ebíjegvez* 

totii tí

Schön,
Széchenyi-u c: 16.

keresztépület.

Ugyanott pt»radics<wnra 
nagyobb tételekben. — 
esetleg vaggon mennyi 
segbo árajánlatot kérek.

Eoy 
borbaIvseged (kellő fize­
téssel fellvótetik Maro­
sinál. Czegléd-u. 2. 7931

Kifutó 
leánv azonnal felvéte­
tik Varga bntorkeres- 
kereskedöné1, Ferenc Jó 
zsef-ut 44. udvarban.

7925
EtIV

úgyis mindenes leányt 
(•• ■ vi-sz. k boldogfalva!- 
V ' >1. 7924

VácOsi
'■rr.tl.it ij kÍMtvlüt ke-

C' p . ’■ lí.dé-bnn
‘ 7920

Takarítónői 
sek. Köns vfi!1 
hotni ügvv-.'-l író­

it 41.

EllV
:• n- 
lobát

a

•tu

kat — 
pan-'

Keresek 
azonnalra very novem­
ber elslejórn '1—4 szobás 
lakást m .'11 ék h elv i sí-
gekkel Ludwig Károly 
százados. Méntelep. — 

7932

Eladás
i*ó el 

. 787/

4 hold 
szőllő. 4 o’d 
adó. Petőfi- ■

Eladó
Budi-ti T'zs«iiá'-utc.i 15. 
sz.iiúu ház n-u-y telek­
kel. Több : db.'li épü­
lettel, naí'y vei. — 
Közel var. ■ ■ -v állo­
mjóshoz és villany os 
megállóhoz. ___ 7875

Eke 
van elaldó. egyesek és 
kettősök. Domb_12, 7874

Eladó 
kutszivattyu 20 méter 
csővel, Domb-u ■!. 7876

Er.v
190 literes hr.ioshordO 
eladó Magoss-u. 7. sz.

Oeróbl- 
t-lepen eh.dó egy
Irón-u. 12.

'88?

7883
Eladó

egészen u.f rövid 
kabát, egv uj fe­
es zir.’nt-drág és 
nát Tsiztna. Érte­

kezni lehet , d. e. 10—12 
óráig. Pótetfla 71. sz.

7886

(■KT 
férfi

Valódi
••nl-.kin. pelevfn és 

mntf-f eladó. Piac-utca 
68. II em. utcai lakás.

7889

Hordók 
eladók. Telefon 281 
Bórci-utca 4. ;sg|

Nagylelkű ház 
eladó a Bákóczi-utcá.- 
bán. Van rajta négy 
rendbeli lakás, melyei 
közű! a zegyjk név em­
ber elsejéig átvehet«. 
Értekezhetni: dr. Bán 
dós Jenő ügyvéd imdi 
iában. Piac-utca 68. .? 
_______ _______ 789?

•9 darab 
sovány liba el dó 
rösmarty-utca 14.

Eladó
8 használt párnahaj és 
orv öltöny, fekete férfi 
ruha, Kossuth-u. 22 .. 
________  7927

793*

Eladó
elsőrendű zsupszalma, 
100 kötés. Széchenyi-u. 
50______ ________ 792?

Eladó
ócska fa <.y vasn-jtólt, 
ablakok, vasrácsok, zsa 
luk. komp ett szivaty. 
tyuk. csatornacsövek és 
rácsok, fa és kőlépcsők, 
lapos ós kupá,« csenwk 
és különféle épitsi 
anyagok. Megtekinti'j- 
tűk a Bárczy-u. 7. sz. 
építési telepen- a taní­
tói árvaház mellett.

___  _____  7933
Világos

és sötét há’ó mindenfé­
le bútorok el zdók .Jó- 
zseif király herceg 41. 
___ ___ 7930

Szép 
r.ö’étki'k ói téli kaki' 
eladó r.cál-utca 6, 78P0

Falusi Vast élv
5 szoba tejes kontert, 
tál 1890 négyszögöl te­
rülettel eladó, azonnal 
elfoírlalbató — Dezső 

László irodája, Maróüv 
utca 19. 7922

Eladó ház
! ü kóci-utcám egvázc ü 
családi há z 4 szoba, vit 
lány, vízvezeték, ióvrzű 
kn’tal. köves udvarra! 
'•’adó. 1 szoba, konyha 
azonnal. 2 szoba nővére 
bérré elfoglalható. De­
zső László irodája. Ma- 
rótJryjUtca 19._____7921

i Eadó
I egy gyermek kocsi « 

több dareb bútor, egy 
férfi, esy női téli kaMi 
Ve.rtiőci-u. 2. szám 7928

Eladók
i rítok, ablakok, oltott 
’ m ’sz. Nyirák-vessző - 

seprűnek való, Szódtö 
' nyi-utca 50.______ 7929

Varua-utca
I 1. számú kifőzésbo tWÍ 
' féle bútor élndó.

Többféle
i antik tárgyak vannak 
' eladók. Aranv János-»- 

57. keresztéüület.__79K
■ Dinnye

eladó mázsánként ä 
I kg. 69-70 fillér, Vary»'

utca 9. _____7Wl-
Eov

masszív vaságy és tfs 
mosóteknő eladó. Cfn>
a I. iadőfoan 7990

Újság 
kézbesíti 
assony

MM
a XiadéhivataW
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